



# REKTORI HÍRLEVÉL

## XI. évfolyam 3. szám

**2011. március**

1. Március 2-án a Nemzetközi Kapcsolatok Központja, az FHÖK és a Kepes György Szakkollégium közös szervezésében került megrendezésre a Global Cooking Night nemzetközi főzőest a Hallgatói Klubban. Az EKF-n tanuló külföldi diákok vidám prezentációkat mutattak be országukról és intézményükről, valamint ízelítőt adtak nemzeti ételeikből az esemény résztvevőinek.
2. Március 2-án az Open University Malaysia (OUM)-val intézményünk video-konferencia keretében egyeztetette a 2011/12 tanévre meghirdetett mesterképzési programok elindítását: Master of Business Administration (MBA), illetve Master of Information Technology (MIT). A képzés távoktatás formában, a legkorszerűbb e-learninges módszerekkel, angol nyelven fog zajlani. Az együttműködés értelmében a Főiskola a képzés szervezési és koordinációs feladatainak ellátásával, továbbá a képzés egri lebonyolításához szükséges humán erőforrás és infrastruktúra biztosításával járul hozzá a szerződésben vállalt feladatai teljesítéséhez. A video-konferencián az EKF részéről részt vett: Kalóné Szűcs Erzsébet TIK főigazgató, dr. Novotny Ádám, az MBA szakmai koordinátora és Szabó Bálint az MIT és távoktatási felület képviselőjében, valamint Szőke Krisztina külügyi referens.
3. Március 2-án új galériát nyitott a Hallgatói Önkormányzat és a Vizuális Művészeti Tanszék a Leányka úti campuson. Régi igénye már a hallgatóknak a saját galéria, hiszen a művészeti szak követelményrendszerébe is beletartoznak az önálló kiállítások. Erre fogott össze a főiskolai HÖK és a Vizuális Művészeti Tanszék, s kialakították a Hallgatói Klub fölötti térben ezt az új kiállító helyet, melyet a hallgatók örömmel vettek birtokba. Első alkalommal Bukta Imre tanár úr mesterképzős osztálya, Márk Andrea, Posta Zsófia, Farkas-Kontra Máté, Kiss Anita, Halász Noémi, Pongó Gabriella, Majorszki Lilla, Ficzer Adorján, Dudás Krisztina és Varga Éva jelent meg műveivel.
4. Március 4-5-én került megrendezésre a II. Junior Expo, melynek az egri Agria Park adott otthont, ahol az Egerfood Kft. saját standdal jelent meg. Az Egerfood Élelmiszerbiztonsági és Technológiafejlesztési Klaszter tagjainak termékei is bemutatásra kerültek úgy, mint a Detki Kéksz Édesipari Kft. által gyártott keksztermékek, a HESI Heves Megyei Sütő- és Édesipari Kft. által készített réteslapok, friss pékáruk, az Új Champignons Kft. gombakonzervei, az Y-Food Élelmiszeripari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. méz készítményei, az Egertej Kft. vajkrémei-, illetve, túrókrémei, az Instantpack Kft. által előállított sajtermékek. Kitüntetett figyelem övezte az Egerfood RET által kifejlesztett és már kereskedelmi forgalomba is került, egészségvédő hatású, funkcionális élelmiszereket, a Liziner és az Inukeksz édesipari termékeket, illetve a Peru Gyöngye teaféleséget. Az expón való szereplésünk eredményes volt. Az élelmiszeriparban érintett szakemberekkel is tárgyaltak, akik

innovációs tevékenységükhöz kutatói háttérrel igényelnek, emellett igény mutatkozott gyártópartner-közvetítésre, alapkutatásra és technológiafejlesztésre is.

5. Március 11-én a Nemzetközi Kapcsolatok Központja benyújtotta a Tempus Közalapítványnak az EKF Erasmus pályázatát a 2011/2012. tanévre.
6. Az EKF Élelmiszertudományi Intézetének (ÉTI) három kutatója (dr. Kiss Attila, dr. Csutorás Csaba és Virág Diána) részt vett a funkcionális élelmiszerekkel kapcsolatos kutatások egyik legjelentősebb nemzetközi fórumán, március 12. és 17. között, Las Vegasban. A „8<sup>th</sup> International Conference: Functional Foods for Chronic Diseases: Science and Practice” elnevezésű világkonferencián dr. Kiss Attila és Virág Diána angol nyelvű szóbeli előadásban tárgyalta a már piaci bevezetés fázisába jutott, szabadalmakkal is védett, egészségvédő hatású termékek (Liziner és Inukeksz) kifejlesztéséhez kapcsolódó analitikai vizsgálatok és hatástanulmányok eredményeit. Emellett négy poszter-prezentáción keresztül mutatták az egri kutatók az Egerfood RET-ben és az ÉTI-ben folyó élelmiszertudományi vizsgálatok és kísérleti fejlesztések bizonyos aspektusait. Konkrét tárgyalásokat folytattak Jagat Kanwar, ausztrál professzorral a mikrokapszulázás, Ahmed-Aboul Enein, egyiptomi professzorral a gyógynövény hatóanyagok hasznosítása, Danik Martirosyan és Gant Nicholson dallasi és kaliforniai professzorokkal a funkcionális élelmiszerek tervezése, míg Emad A. Shalabey szaúd-arábiai professzorral a datolyamag aktív komponenseinek analízise területén. A konferenciát megelőzően március 10-11. között látogatást tettek az egri főiskola munkatársai John G. Cogley-nál, a a University of San Francisco Department of Chemistry professzoránál, akivel az egyedi színanyagok és antioxidánsok stabilitásának vizsgálati módszereiről, illetve a xantin-oxidáz specifikus szenzorok kifejlesztéséről folytatunk tárgyalásokat.
7. A Nemzeti Ünnepek alkalmából dr. Monok István egyetemi docens Széchenyi-díjat, dr. Kertész Ádám a Magyar Köztársaság Érdemrend kitüntetését, dr. Bednics Gábor József Attila-díjat vett át eredményes munkájának elismeréseként.
8. Március 21-22-én „A tanárképzés jelene és jövője” címmel konferenciát rendeztek a régió pedagógiai intézetei, a TÁMOP 3.2.2. pályázati konstrukció záró rendezvényeként. A konferencián főiskolánk rektora, a pályázati konzorcium vezetője is előadást tartott.
9. Március 23-án intézményünkbe látogatott Cseh Irén a szerbiai Novi Pazar Egyetem Szabadkai Felsőoktatási Tagozatának koordinátora. A Nemzetközi Kapcsolatok Központja szervezésében történt látogatás keretében a vendég tárgyalásokat folytatott intézményünk több karával és tanszékével a szakmai együttműködés lehetőségeiről.
10. Március 29-én a Nemzetközi Kapcsolatok Központja szervezésében Berzetei Klára, a Fulbright Magyar Amerikai Oktatási Csereprogram Bizottság programasszisztense tájékoztatót tartott a 2012/2013-as tanévre szóló ösztöndíj pályázati lehetőségeiről. A néhai J. William Fulbright amerikai szenátorról elnevezett programban több mint 150 ország állampolgára vesz részt. A részletes tájékoztató után Jerry Blitefield, a University of Massachusetts, Dartmouth professzora, jelenleg az Amerikanisztika Tanszéken oktató Fulbright ösztöndíjas számolt be Magyarországi tapasztalatairól.

11. Március hónapban határozott a MAB arról, hogy a benyújtott szakindítási dokumentum alapján támogatja a neveléstudomány mesterképzési szak indítását főiskolánkon. Ugyancsak pozitív határozat született a MAB-ban a TTK által benyújtott biológiatanár mesterképzési szak indításáról azzal a megjegyzéssel, hogy a biológia minden oktatandó területéhez szükséges a modern laboratóriumi feltételek megteremtése, fenntartása és továbbfejlesztése.
12. A Magyar Innovációs Szövetség 2011 elején immáron 19. alkalommal írt ki pályázatot aktív innovációs tevékenységet folytató és a fejlesztés eredményét gazdaságilag sikeresen hasznosító szervezetek számára, a Magyar Innovációs Nagydíj elnyerésére. Az Eszterházy Károly Főiskola EGERFOOD Regionális Tudásközpontja, az Eger Innovations Kft. és a Detki Keksz Kft. szoros együttműködésben megvalósított, „Inukeksz – Funkcionális élelmiszeripari innováció” című pályázatban benyújtott termékfejlesztését a bírálóbizottság Elismerésben részesített sikeres innováció oklevéllel jutalmazta.
13. A Minőségi szolgáltatásokkal a jövő felsőoktatásáért az Eszterházy Károly Főiskolán című TAMOP 4.1.1. pályázat keretében elkészült az Eszterházy Károly Főiskola Tudományos Diákköreinek honlapja. Az általános információk és az aktuális hírek mellett jelenleg a 2010-es házi versenyek, valamint a 2003-2009 között lezajlott országos konferenciák eredményei tekinthetők meg rajta, a későbbiekben azonban a korábbi eredmények, közlemények is olvashatók lesznek.

Eger, 2011. április 18.

**Dr. Hauser Zoltán s. k.**  
rektor

